



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2003. JANUÁR 24., PÉNTEK

## Építéshatósági tájékoztató

Sarkad Város Jegyzője tájékoztatja a lakosságot, hogy a 2002. XLII. törvény értelmében az építéshatósági illetékek 2003. január 1-jével az alábbiak szerint alakulnak:

- ☛ Telekalakítási engedélyre irányuló, telkenként: 5.000 Ft
- ☛ Bármely egyéb elvi építési hatósági engedélyre irányuló: 15.000 Ft
- ☛ Új lakóépület bővítése, építése, valamint rendeltetészerű használatával összefüggő új építmény építése önálló rendeltetési egységenként: 10.000 Ft
- ☛ Egyéb rendeltetésű építmény építésére vonatkozó engedély kiadásánál:
  - Önálló rendeltetési egységenként 250 m2 hasznos alapterületig: 15.000 Ft
  - 250 m2-nél nagyobb alapterületű egységenként: 50.000 Ft
- ☛ Műtárgy építésére, valamint egyéb építési tevékeny-

- ségre vonatkozó engedélyre irányuló: 10.000 Ft
  - ☛ Meglévő építmény átalakítása, felújítása, lebontása stb.: 10.000 Ft
  - ☛ Építésügyi hatósági engedély módosítására vonatkozóan: 10.000 Ft
  - ☛ Bármely fennmaradási engedély iránti kérelem illette megegyezik ugyanazon építmény építési engedélyre vonatkozó illetékével.
  - ☛ Bejelentési kötelezettség alá eső használatbavétel esetén: 2.000 Ft
  - ☛ Építési munkával nem járó rendeltetés megváltoztatására irányuló engedély - önálló rendeltetési egységenként: 10.000 Ft
  - ☛ Építésrendészeti hatósági intézkedés kéréséért: 10.000 Ft
  - ☛ Valamennyi fellebbezésért: 20.000 Ft.
- Az általános eljárási illeték 2.000 Ft-ra módosult.

**Műszaki és Beruházási Osztály**

## Nézzenek a fiókok mélyére!

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola 2003-ban ünnepli fennállásának 75. évfordulóját. Ebből az alkalomból ez év nyarán kiállítást rendezünk, amely az iskola történetét, eddigi eseményeit mutatja be. Egy évkönyvet is megjelentetünk, amelyben fényképekkel is szeretnénk bemutatni az iskola múltját. Kérjük mindazokat, akik régi dokumentumokat, fényképeket őriznek, részünkre átadni szíveskedjenek az iskola titkárságán (Gyulai út 17.). Minden átadott dokumentumról igazolást adunk és minden átvett tárgyat az iskolai kiállítást követően visszajuttatunk tulajdonosának.

Támogató segítségüket előre is köszönve:

**Jakó Ferenc igazgató**

Ismerjük meg őket

## Sarkadi Ipartestület

A Sarkadi Ipartestületet 1848-ban az akkori iparos emberek alapították, hogy összetartozásukat, összetartásukat ezzel is érzékeltesék. A szerveződés neve kezdetben KIOSZ Sarkadi Alapszervezete volt. Sarkadi viszonylatban kiemelkedő, nagy tekintélynek örvendő iparosok voltak az alapító tagok. A legrégebben működő iparosok közül csak néhány nevet sorolnánk fel a teljesség igénye nélkül, a többiek érdemeit nem kisebbítve:

Sajti Károly villanyszerelő, Bán Ferenc fényképész, Tamás Erzsébet kozmetikus,

Bíró Gábor gázszerelő, Molnár Imre és Molnár Gergely kefékészítők, Veres István ruhatisztító és Váradi Károly órásmester. Közülük néhányan még ma is aktívan dolgoznak, munkájuk ma is példaeértékű és követendő. Az ipartestületet korábban nagy összetartás jellemezte, a lakosság részéről pedig nagyobb volt az elismerés munkájuk iránt, napjainkban mindkettő nagymértékben megváltozott sajnos, nem pozitív irányban.

E rövid visszatekintés után ejtsünk néhány szót a jelenről és a jövőre vonatkozó ter-

(Folytatás a 2. oldalon)

## Fólikár bejelentés

A hó által okozott fólia károkat a kertészek a lehető legrövidebb időn belül írásban és személyesen a helyi falugazdász irodában jelentsek és jelentessék be. A térségben bekövetkezett fóliás károkat érintő ilyen jelentős mennyiségű hókár ügyekben a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumban személyesen járok el, mint a térség országgyűlési képviselője

**Közbenjárásom eredményéről a következő lapszámban tájékoztatást adok.**  
**Tóth Imre**  
országgyűlési képviselő

## Megkezdí rendelését

Dr. Fábrián Zoltán fogszakorvos **2003. február 3-tól megkezdí rendelését** a Béke sétány 4. sz. alatt. Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: délután; kedd-csütörtök: délelőtt. Telefon: 270-361.

## Nyugdíjasok éves közgyűlése

A Városi Nyugdíjas Egyesület értesíti tagjait, hogy évi közgyűlést **2003. január 31-én délután 13.00 órakor tartja a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében**, melyre tisztelettel meghívja tagjait. Amennyiben a közgyűlés nem lesz határozatképes ez időpontban, akkor 14.00 órától megismétljük a közgyűlést.

## Megkezdí a horgászjegyek árusítását

Tájékoztatjuk érdeklődő sporttársainkat, hogy a horgászjegyek, területi engedélyek árusítását **2003. január 27-én** a horgászirodán megkezdjük. Ezt követően minden hétfőn 14-16 óráig állunk tagjaink rendelkezésére.

Szeretettel megkérjük a tavaly is Egyesületünket támogatókat, hogy a 2002. évi jövedelemadójuk 1%-át legyenek szívesek számlánkra ez évben is átutalni. Számlaszámunk: 11733175-2307614. Felajánlásukat előre is köszönjük.

**HE vezetősége**

A Kultúra Napján

## Sarkad, emlékek, képek, életek



Részlet a kiállítás anyagából: sarkadi kisbaba díszkelengyéje a múlt század első évtizedéből

A Kultúra Napja alkalmából január 21-én a Márki Sándor Múzeumban Sarkad, emlékek, képek, életek címmel helytörténeti kiállítást nyílt.

Szabó István, a múzeum vezetője megnyitó gondolatait a mottóval választott mondattal kezdte: „Aki nem tudja honnan jön, az nem tudhatja hová megy”. Ezzel tulajdonképpen mindent elmondtam – folytatta – és azt szeretném, ha helyettem a kiállítás beszélne. Örülnék, ha minél többen odamennének a falakhoz, a kiállított tárgyakhoz, elolvassák a számukra érdekes, értékes, netán fontos üzeneteket. Én merem állítani, hogy Sarkad azon kevés magyar települé-

sek közé tartozik a Kárpát-medencében, melynek nem csak története, hanem történelme van.

Bizonyos kerek és kiskerek évfordulók is kapcsolódtak a kiállításhoz, így 60 esztendeje történt a Don-kanyar

magyar tragédiája, 85 éve fejeződött be az I. világháború és 300 éve kezdődött a Rákóczi Ferenc vezette szabadságharc. A katonák, a sarkadi áldozatok, hősök emlékével is találkozhat, aki megtekinti a kiállítást. **-kas**



Városközpont látképe a katolikus templom tornyából ('60-as évek)



Látkép a ref. templomra a mai Polgármesteri Hivatal épületétől



Helyi színjátszók operett előadásra invitáló plakátja 1961-ből és a rendező-főszereplő a közelmúltban elhunyt Raffai Ferenc

Sarkad különbékéje

## Várad, 1711 január 11.

Két idézet, mint cseppek a tengerből, mint kor-, és kór-képek...

„A népnek és a bujdosóknak siralmas panasza zúgott fülemben.” (II. Rákóczi Ferenc)

„Ha magyar vagy, s sokáig élni akarsz, okos ne légy, vitéz ne légy s pénzed se legyen sok” (Cserei Mihály, 1668-1756)

Az ember, ha gondolkodik és magyar, nem térhetett ki a következő kérdések elől, akkor és azóta sem:

Csatákat veszítettünk, de nem veszítettük el a háborút?

Elvesztettük a háborút, de megnyertük a békét?

Mentsük, ami menthető, mert jobb ma egy veréb... mint holnap egy sem?

Halott kuruc már nem kuruc (?!)

Szolgaság vagy bujdosás? 1710-11 fordulóján Sarkad is kritikus helyzetbe került. Nagyvárad és Gyula labanckezén, a kivérzett és elfáradt kuruc haderő az egykori ország észak-keleti részébe, a lengyel határ irányába szorult vissza. 1710. decemberében a sarkadiak tárgyalásokba bocsátkoztak Lőwenburg tábornokkal, a várad labanc hadtest parancsnokával.

A bécsi trónon ekkor a világlátott, értelmes I. József ült. Jól tudta, hogy a hagyományosan önérzetes, büszke magyarokkal csínján kell bánni. Éppen ezért a rendíthetetlenül Habsburg-hű, ám nem „német szívű” Pálffy János tábornokot, magyarországi hadainak főparancsnokát teljhatalommal ruházta fel a kurucokkal folytatandó tárgyalásokra. Pálffy utasította Lőwenburgot, hogy a sarkadiakkal nem mint ellenséggel, hanem mint megtérőkkel bánjon.

Sarkad három rendkívüli meghatalmazottat küldött



Portyázó kurucok (festmény)

Váradra: Leel-Őssy Gáspárt, Debreczeni Sámuel és Szabó Györgyöt.

A tárgyalások, ahogy ma mondanánk, a „kölcsonos tisztelet és megértés légkörében” folytak. A sarkadi delegáció, kemény alkudozások után elérte az adott helyzetben elérhető legtöbbet, vagyis, tárgyilagosan nézve az eredmény optimális lett.

A „békeszerződés” lényege:

minden harcoló általános amnesztiában részesül, senkinek semmi bántódása nem esik;

a vagyon, a tulajdon szent és sérthetetlen;

a Rákócziól kapott adományokat (cím, rang, birtok) a győztesek tiszteletben tartják;

szabad vallásgyakorlat a magyar törvények szerint.

De!

A sarkadiak lerombolják a várat, beszolgáltatják nehézfegyvereiket és hűségüket tesznek az uralkodónak.

A hajdú kiváltságoktól majd a magyar Országgyűlés és Öfelsége, a király együtt határoz.

*Kedves és türelmes Olvasó!*

Ha most a fentiek netán összehasonlítanák a trianoni, úgynevezett békeszerződéssel, rájönnek, hogy a ket-

tőt össze nem lehet hasonlítani. Elsősorban szellemében nem.

A jó, vagyis tartós működő béke alapja néhány ősi tapasztalat, bölcsesség, úgymint:

A becsületes harcban legyőzött nem ellenségek többé, hanem bajbajutott, szerencsétlen ember, kiket partnerré kell tenni.

Ne alázd meg a legyőzöttet, ne légy kicsinyesen bosszúálló.

Aki belerug a halott oroszlánba, méltatlan a győzelemre.

Jusson eszünkbe és szívünkbe a Názáreti intelme: „ne tedd másokkal azt, amit nem szeretnél, ha veled tennek.”

Mivel, hogy elődeink rettentően elmaradtak voltak (hisz nem ismerték a televíziót, a melegsévdicsét, a horrorfilmet) – jobb híján eszükre és szívükre hallgattak.

Imígyen szemlélve a Habsburg Birodalom és Sarkad Szabad Hajdúfészek által kötöttett „különbékét”, azt mondhatjuk, hogy profi munka a javából.

Valahogy a sarkadiak már akkor is jól tudták „lobbogni”.

Szabó István tanár

## Köszönet a hó eltakarításáért

Az 1. sz. vk. lakossága felé ezúton fejezem ki tiszteletemet és köszönetemet azért a becsületes és áldozatos munkáért, melyet az elmúlt hetekben hirtelen lehullott nagy hó mennyiség eltakarítására fordítottak. Példaértékké, ahogy mindenki kötelességének érezte a járdák és utak járhatóvá tételét az idős özvegyasszonytól a 100 méteres járdaszakaszt eltakarító lakosig.

Ellenben felhívom a figyelmét azon lakosoknak (és ők szerencsére a kisebbséget alkotják), hogy akik nem érezték ugyanezt kötelességüknek, a jövőben vegyenek példát a többiekől!

Tisztelettel:  
Sárosi Máttyás  
1. sz. vk.

## Horgász közgyűlés

A Sarkadi Horgászegyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait 2003. február 9-én 10.00 órára az Andi Éteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó közgyűlésére. Napirendi pontok:

1) A vezetőség beszámolója a 2002. évben végzett munkáról.

2) Előző évi költségvetés teljesítése, 2003. évi költségvetés tervezete.

3) Felügyelő Bizottság jelentése.

4) Fegyelmi Bizottság jelentése.

5) Beszámoló megvitatása, hozzászólások.

Határozatképtelenség esetén az Alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 10.30 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sarkadi HE vezetősége

## A véradóknak

Szeretettel köszöntjük azokat a véradóinkat, akik januárban ünneplik születésnapjukat.

**Január szülöttei**  
Új évet kezdünk és ismét köszöntünk, véradó barátunk, mélyen tisztelünk.  
Adjon Isten erőt és egészséget, hosszú életet, segítő készséget.  
Szép hóvirágot nyújtunk gondolatban, és üdvözlötet küldünk e sorokban.  
(DR)

Jakó Istvánné  
területi vezető

**Drogéria**



**50%-OS**

árengedmény gyermek és női csizmákból

## Kazinczy-szépíróverseny

2003. január 21-én a sarkadi könyvtárban öt település (Doboz, Kötegyán, Méhkerék, Sarkad, Sarkadkeresztúr) felső tagozatos diákjai mérték össze beszédképességüket. A verseny egy szabadon választott és egy kötelező szöveg felolvasásából állt. Ez utóbbit a Humán Fejlesztési és Információs Központ bocsátotta rendelkezésünkre.

A nemes versengés valamennyi résztvevője emléklappal távozott, a legjobbak pedig könyvjutalomban részesültek. A diákok jó felkészültségének és az őket segítő pedagógusok áldozatos munkájának köszönhetően

Sarkad ismét szép eredménynek örvendezhetett.

Borbély Alexandra (1. Sz. Ált. Iskola, Sarkad) I. helyével kiérdemelte, hogy április 11-12-13-án Kisújszálláson, a regionális versenyen képviselje régiókat, ahol majd átveheti a Kazinczy-jelvényt. II. helyezett lett Raffai Adrienn (1. Sz. Ált. Iskola, Sarkad), III. helyezett Gombos Emma (Kötegyán). Az 5-6 osztályosok versenyében I. helyezett Nagy Enikő (Sarkadkeresztúr), II. helyezett Petrusán Patrícia (Méhkerék), III. helyezett Nagy Sándor (1. Sz. Ált. Iskola, Sarkad) lett.

Tanulóknak

## Pályázati felhívás

A Békés megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képzőművészeti Pályázatát hirdet 10-19 év közötti tanulók részére

A pályázat címe: Környezetünk veszélyei

A pályázat célja: A tanulóifjúság körében a környezetükben előfordulható természeti-és civilizációs eredetű veszélyek tudatosítása, valamint az elhárításukban közreműködő szervek munkájának népszerűsítése.

A pályázók tűzvédelmi, polgári védelmi vagy katasztrófavédelmi témájú, szabadon választott technikával készített képzőművészeti alkotásokkal pályázhatnak.

A pályázat elbírálása: A beküldött alkotásokat a művésztanárokból álló zsűri korcsoportonként (10-14 év, valamint 15-19 év) bírálja el.

Díjazás: A korcsoportonkénti három legszínvonalasabb pályaművek alkotói tárgyjutalomban részesülnek, valamint a zsűri által alkalmasnak ítélt pályaművek kiállításra kerülnek.

A pályaművek beérkezési határideje: 2003. április 10-ig.

Beküldési cím: Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

5600. Békéscsaba, Kazinczy u. 9.

Tel.: 66/443-247.

Az alkotásokkal együtt zárt borítékban szükséges beküldeni a pályázó nevét, iskolájának, illetve alkotókörének címét, telefonszámát, e-mail címét, valamint a borítékon szerepeljen az alkotás címe és a pályázó életkora.

Zsűrizés: 2003. április 30-ig.

Értesítés az eredményekről: A pályázók iskolája, alkotókörre részére lesz megküldve az eredmény.

## Pinceklub

A sarkadi Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium és Informatikai Szakképző Iskola útjára indította Pinceklub elnevezésű népszerű-tudományos előadás-sorozatát, melyre 10-100 éves korig minden érdeklődőt szeretettel várunk. Az előadás meghallgatása, a hallottak megértése nem igényel előképzettséget! Célunk a tudomány (természet és bölcsészettudomány) és a művészetek népszerűsítése.

A második előadás – melynek témája „A film és az erotika” – 2003. január 28-án, 15 órakor lesz a középiskola étkezdéjében (főépület, pince). Előadó Horváth Károly mozgókép és média-ismeret-szakos pedagógus.

Mindenkit szeretettel várunk a szervezők

Ismerjük meg őket

## Sarkadi Ipartestület

(Folytatás az 1. oldalról)

veinkről, céljainkról. A Sarkadi Ipartestület elnevezést 1990-től viseli a szervezetünk. Jelenleg 25 aktív tagunk van, ezen kívül vannak pártoló tagok is.

Az ipartestület elnöke: Sárközi Sándor, titkára: Mitykó Pál.

A 2002. novemberében megtartott taggyűlésen a következő ipartestületi tagok részesültek elismerésben: Kovács Károly, Kovács Lajos, Raffai József, Paksi Gyula, Molnár Imre. Sopronyi Lajosnénak, a testület adminisztrátorának megszűnt a testületnél eltöltött 30 éves munkaviszonya. Munkáját megköszönve, érdemeinek elismeréseként az ipartestület elnöke virágkosárral köszöntötte őt.

A 2003-as évet az ipartestület részben megújult elnökséggel kezdte. A megújult elnökség célja az ipartestület régi tekintélyének visszaál-

lítása, a lakosság körében tagjaink munkáját minél inkább megismertetni.

Célunk továbbá a tagság létszámának növelése, a tagságon belül az összetartozás erősítése, vagyoni helyzetünk megerősítése.

Terveinkben szerepel a régi székház értékesítését követően egy új létesítmény létrehozása, mely a későbbiekben is az ipartestület céljait és érdekeit szolgálja, valamint olyan információs rendszert kívánunk létrehozni, mely az iparosok és a lakosság napi kapcsolatát és az információ áramlását erősítené.

Reméljük, hogy e rövid bemutatkozás keretében sikerült ipartestületünk életét és munkáját megismerniük.

Kívánunk minden iparos társunknak további munkájához sok sikert és jó egészséget.

Sárközi Sándor elnök,  
Mitykó Pál titkár



**Bartók Béla  
Művelődési Központ  
és Könyvtár**



### Heti programjaink:

**Január 27. (hétfő)**

8.00 óra: hasznátruha és lakástextil vásár, 14.30 óra: modern tánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja, 18.00 óra: Bartók Mozi

**Január 28. (kedd)**

8.00 óra: hasznátruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 15.00 óra: Röpülj Páva Kör, 17.00 óra: gyermek társastánc tanfolyam

**Január 29. (szerda)**

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 16.30 óra: karate tanfolyam

**Január 30. (csütörtök)**

14.30 óra: modern tánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja

**Január 31. (péntek)**

13.00 óra: Nyugdíjas Egyesület közgyűlése, 15.00 óra: majorette csoport foglalkozása, 16.30 óra: karate tanfolyam

## BARTÓK MOZI

2003. január 27-én 18.00 órakor kerül vetítésre a JELEK című színes, feliratos amerikai film. Főszereplő: Mel Gibson, Joaquin Phoenix. A belépőjegy ára: 300 Ft.

### Katonai toborzó rendezvény

Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban **2003. február 7-én 10-14 óráig a Magyar Honvédség Békés Megyei Toborzó Iroda Toborzó Napot** tart, amelyre folyamatosan várják az érdeklődőket. A toborzó napon a katonai felsőoktatás lehetőségeiről, a szerződéses katonai szolgálat,

az önkéntes, tartalékos katonai szolgálatvállalás lehetőségeiről, feltételeiről tájékozódhatnak.

**Soczó József őrnagy**  
Békés Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság



**Sarkad Televízió**

Január 24-i műsora

**17.00 órától: Békés Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság felhívása**  
- Testületi ülés — január 23.

**Műsorelőzetes**  
**Január 31.**

- Békés Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság felhívása  
- Kazinczy Szépkiejtési Verseny a Városi Könyvtárban  
- Sarkad — „Emlékek, képek, életek” c. kiállítás megnyitója a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben  
- A Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülése — január 20.  
- Városi Teremlabdarúgó Bajnokság - képek

## Sarkadi sportélet

### Városi teremlabdarúgó bajnokság

A 6. játéknap eredményei

**Boki Kocsma – Mosó Team 4 : 0 (2 : 0)**

**Gólszerzők:** Berényi és Stók (2-2)

*A rutinosabb Boki, ha nem is túl meggyőzően, de hozta a „kötelező” győzelmet az egyre jobban összeérő Mosó ellen.*

**Gold FC – Santos 4 : 3 (3 : 1)**

**Gólszerzők:** Kiss I., Diószegi, Vozár, Juhász illetve Mohácsi (2), Marcsó

*A játéknap meglepetése, de csak annak, aki nem látta a mérkőzést, hiszen végig a Gold vezetett és több helyzetet dolgozott ki, a kicsit fölényesen játszó Santos ellen ...*

**Breki és a többiek – Reál Margit 2 : 2 (1 : 0)**

**Gólszerzők:** Csíkos L., Csíkos G. illetve Szabó K., Szabó Kr. Kiállítva: Bakos (Reál)

*Egyenlő erők küzdelmében – igazságos döntetlen.*

**Korona Söröző – Tüdőkórház 0 : 2 (0 : 0)**

**Gólszerző:** Balogh Zs. (2) Kiállítva: Iszáka Z. illetve Anderlich Cs., Anderlich A.

*Szerencsére számomra megadatott, hogy évtizedek óta olyan csapatban játszhattam, amely számolatlanul nyerte a különböző bajnokságokat, kupákat. Nem emlékszem rá, hogy az ellenfeleimnek mutogattam volna, testi épségét veszélyeztettem volna, vagy akár bármilyen jelzőkkel illettem volna, vagy lenéztem volna, mert a táblázaton esetleg gyengébben szerepel, mint az én csapatom. Természetesen ezek az intelmek nem vonatkoznak Baloghra, aki két szépségdíjas góllal segítette győzelemre csapatát és viselkedése, akár például is szolgálhatna saját csapattársainak és másoknak is, akiknek ideje lenne felöltözködni már végre – de mellény nélkül ... Egyébként a Korona valahogy ezen a mérkőzésen ritmus-talanul, szétesően játszott, aminek ez lett az eredménye.*

**Gold FC – Geszt 2 : 2 (0 : 0) Óvás után 3 : 0!**

**Gólszerzők:** Juhász, Orsós (öngól) illetve Tárnok Z. Balogh And.

Jó iramú mérkőzésen a Goldnak az utolsó pillanatban sikerült az egyenlítés.

A mérkőzés után a Gold FC óvást nyújtott be Répási (Geszt) jogosulatlan szerepeltetése miatt. A versenybizottság helyt adott az óvásnak, mivel Répási bajnoki mérkőzésen szerepelt a Sarkadkeresztúr csapatában 2002. évben. A versenybizottság a mérkőzés eredményét megsemmisíti és a három pontot 3 : 0-ás gólkülönbséggel a Gold FC javára írja. (Két győzelem = „Aranyvasárnap” a Goldnál)

*A versenybizottság felhívja Geszt csapatának figyelmét, hogy a továbbiakban hasonló szabálytalanság elkövetése esetén - óvás nélkül is – a bajnokságból kizárásra kerülnek. (Az első fordulóban Répási kihúzásra került a nevezési lapról, a versenybizottság nem ismerve a játékos személy szerint, Kéri néven szerepeltette eddig a góllövőlistán, amiről természetesen a gesztiek mindaddig mélyen hallgattak.)*

**Boki Kocsma – Korona Söröző 3 : 4 (3 : 3)**

**Gólszerzők:** Stók (2), Berényi illetve Kovács Z., Tóth I., Nagy A., Kodreán (öngól)

*Jó iramú, változatos mérkőzést hozott a rangadó, hatalmas küzdelem után talán a több cserejátékosának köszönhetően tudta a három pontot begyűjteni a Korona, a mérkőzés végére elfáradó Boki ellen. És érdekes módon nem volt veszekedés, szitkozódás, vagy egyéb malőr – tehát így is lehet uraim ...*

**Reál Margit – Tüdőkórház 2 : 8 (2 : 2)**

**Gólszerzők:** Szabó K., Bakos illetve Balogh Zs. (5), Anderlich A. (2), Anderlich Cs.

*Van egy pár „egyféldős” csapatunk a bajnokságban – a Reál is ezek közé tartozik. Most is az első féldőben ragyogóan tartották magukat, ám a második féldőben már összeroppantak. Ki érti ezt?*

**Leel-Óssy Kft. – Geszt 8 : 5 (4 : 2)**

**Gólszerzők:** Pásztor, Boros, Szűcs L. (2-2), Borbély, Csizmadia illetve Tárnok Z. (2), Balogh Á., Balogh And., Répási



**Leel-Óssy Kft. – Geszt 8 : 5 (4 : 2)**

*Általában szoros mérkőzéseket játszik a gesztiekkel a Leel-Óssy csapata, mert valahogy nem fekszik nekik a gesztiek kellemetlen stílusa, de azért a győzelem nem igen szokott elmaradni.*

**Síva Plusz – Mosó Team 3 : 2 (1 : 1)**

**Gólszerzők:** Csatári Z., Kelemen, Kerek illetve Czeglédi (2)

*Egy új edző érkezése mindig pozitív hatással van egy csapatra, nem történt ez most sem másképpen, hiszen a Mosó igen jó játékkal rukkolt ki a kicsit hiányos Síva ellen és jobb összpontosítással, taktikusabb játékkal akár pontot vagy pontokat is szerezhetett volna.*

**Breki és a többiek – Sarok Söröző 2 : 1 (2 : 1)**

**Gólszerzők:** Csíkos G., Kocziha illetve Óré  
*Fortuna ma a békák mellé szegődött, a lelkes Sarok Söröző legalább döntetlen, de akár a győzelmet is megérdemelte volna a játék képe alapján.*

**Síva Plusz – Leel-Óssy Kft. 3 : 12 (3 : 5)**

**Gólszerzők:** Csatári Z., Kelemen, Váradi illetve Szűcs L. (6), Boros (3), Csizmadia, Borbély

*Az első féldőben még nagyjából lépést tudott tartani a Síva a Leel-Óssyval, de mivel csere nélkül játszották le mindkét mérkőzésüket a második féldőre már elfáradtak és az ellovas szinte tetszés szerint érte el találatait.*

**Santos – Sarok Söröző 6 : 2 (1 : 1)**

**Gólszerzők:** Mohácsi (2), Rác, Petri, Kocsis L., Nagy J. illetve Kanicsár, Szegedi

*A Sarok Söröző szintén az „egyféldős” csapataink közé tartozik és az első féldőben egy ragyogó, szikrázóan kemény – néha a durvaság határát nem csak súroló - mérkőzést láthattunk, a másodikban már érvényesült a Santos nagyobb tudása és összeszokottsága.*

#### A bajnokság állása

1. Leel-Óssy Kft.	12	12	-	-	101:34	36 pont	67
2. Tüdőkórház	12	10	1	1	61:21	31 pont	40
3. Korona Söröző	12	9	-	3	84:31	27 pont	53
4. Boki Kocsma	12	8	-	4	55:29	24 pont	26
5. Santos	12	8	-	4	55:41	24 pont	14
6. Síva Plusz	12	5	1	6	49:53	16 pont	-4
7. Gold FC	12	5	1	6	29:40	16 pont	-11
8. Breki és a többiek	12	5	1	6	34:52	16 pont	-18
9. Geszt	12	4	-	8	65:61	12 pont	4
10. Reál Margit	12	1	2	9	33:95	5 pont	-62
11. Sarok Söröző	12	-	2	10	25:68	2 pont	-43
12. Mosó Team	12	-	2	10	19:85	2 pont	-66

#### A góllövő lista élmezőnye

**28 gólos:** Balogh Zs. (Tüdőkórház), **27 gólos:** Tárnok Z. (Geszt), **23 gólos:** Szűcs L. (Leel-Óssy), **18 gólos:** Józsa (Korona), **16 gólos:** Pásztor, Csizmadia (Leel-Óssy), Kovács Z. (Korona), **15 gólos:** Mohácsi (Santos), **14 gólos:** Boros (Leel-Óssy), Grezsa (Síva), Stók (Boki), **13 gólos:** Török (Leel-Óssy), Iszáka Z. (Korona), **12 gólos:** Kocsis L. (Santos), **11**

**gólos:** Marcsó (Santos), Tóth I., Csatári R. (Korona), **10 gólos:** Szabó K. (Reál), Sándor G. (Leel-Óssy), Berényi (Boki)  
Az amatőröknél most szünet következik, majd 2003. február 2-án folytatódnak a küzdelmek.

### Meghívásos profi teremlabdarúgó villámtorna

2003. január 26. (vasárnap)

Sarkad, Gimnázium tornaterme

8 csapat részvételével kerül lebonyolításra a villámtorna, melyen bármilyen osztályban szereplő igazolt játékos is szerepelhet. A játékidő 2 x 15 perc.

A vonalra játszott mérkőzéseken 4 + 1 fő léphet egyszerre pályára csapatonként, szöglet van - kapusról is, hazaadás szabály érvényben, oldalról csak dobás, az alapvonalnál kimenő labdát a kapus csak földről hozhatja játékba, egyéb esetekben kézből is, a kapus gólt közvetlenül nem rúghat és dobhat, bedobásból szintén nem érhető el gól közvetlenül, egyéb esetekre a Sarkadon kiírt teremlabdarúgó bajnokságra érvényes szabályok a mérvadóak.

Nevezési díj 5.000.- Ft/csapattal, mely a helyszínen fizetendő, + 600.- Ft/mérkőzés a játékvezetők díja, melyet szintén a benevezett csapatok fizetnek. A nevezési díjak képezik a villámtorna díjazását.

A terembérleti díj a rendező Sarkad Város Polgármesteri Hivatalt terheli.

A csapatok sorsolás útján két négyes csoportra lettek besorolva, ahol körmérkőzést játszanak. Az első két helyezett csapat jut a döntőbe, ahol keresztbe játszás után alakul ki majd a végső sorrend.

A terembe csak a benevezett csapatok játékosai (+ 1-1 fő vezető vagy edző) mehetnek be, az oldal és alapvonalaknál senki sem tartózkodhat.

„A” csoport	„B” csoport
1. Sarkadi Kinizsi I.	1. Dízel FC
2. Sarkadkeresztúr	2. Savanyú-Nudli
3. Szederinda	3. Gold FC
4. Tüdőkórház	4. Sarkadi Kinizsi II.

#### A villámtorna sorsolása:

„A” csoport	
8.00	Tüdőkórház – Sarkadkeresztúr
8.35	Szederinda – Sarkadi Kinizsi I.
„B” csoport	
9.10	Sarkadi Kinizsi II. – Savanyú-Nudli
9.45	Gold FC – Dízel FC
„A” csoport	
10.20	Sarkadi Kinizsi I. – Tüdőkórház
10.55	Sarkadkeresztúr – Szederinda
„B” csoport	
11.30	Dízel FC – Sarkadi Kinizsi II.
12.05	Savanyú-Nudli – Gold FC
„A” csoport	
12.40	Sarkadkeresztúr – Sarkadi Kinizsi I.
13.15	Tüdőkórház – Szederinda
„B” csoport	
13.50	Savanyú-Nudli – Dízel FC
14.25	Sarkadi Kinizsi II. – Gold FC
A döntőbe jutásért	
15.00	„A” csoport 1. helyezettje – „B” csoport 2. helyezettje
15.35	„B” csoport 1. helyezettje – „A” csoport 2. helyezettje
16.20	Vesztesek a 3-4. helyért
16.55	Győztesek az 1-2. helyért
17.30	Eredményhirdetés

### Römi

**2003. január 25-én 9.00 órától kő-römi versenyt rendeznek a Király Sörözőben (Zsarói u.).**

Nevezési díj 1.500.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz. Nevezni a helyszínen lehet.

Díjazásra az első három helyezett kerül. (8-6-4 ezer Ft.)

